A kiivetkezd tabldzatban olyan elemek — és azok legegyszeriibb hidrogénvegyiiletei — szere-
pelnek, amelyeknek léteznek allotrop modosulatai. Tiltse ki a tdablazatot!

Az elem vegyjele C

Az elemeket alkoto alapallapoti atomok

) 3. 4.
- rendszama 15
- telitett héjainak betii- | 5- 6. 7.
Jele
- parositatlan elektron- | 8. 9. 10.
jainak szama

Az elemek allotrop modosulatai (Az ,,A” az elemek egyik, a ,,B” a masik modosulatat, és
mindig az arra vonatkozo tulajdonsagokat jeldlik.)

11.A: A: oxigén 13.A:
2 allotrép modosulatianak
neve 12.B: B: 6zon 14.B:
15.A: 17.A:
A modosulatok racstipusa
16.B: 18.8:
19.A: 21.A: 23.A:
A modosulatok egy eltérd
tulajdonséiga 20.B: 221.B: 24.B:

A legegyszeriibb hidrogénvegyiilet

- molekuldjanak szerke- 25. 26. 27.
zeti képlete

- molekulijinak alakja, | 2% 29.
polaritasa

- halmazira jellemzo 30. 31.

legerésebb masod-
rendii kilesonhatis
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Megoldas: (13 pont)

1.O @

2. P *

3.6

4.8 (3-4. egyiitt) *

5.K

6.K

T.XKL (5-6-7. egyiitt) 1 pont

(két helyes valasz esetén *)

8.2db

9.2db

10.3 db (8-9-10. egyiitt) 1 pont
(két helyes valasz esetén *)

11. grafit

12. gyémant (11-12. egyiitr) e

13. fehér- (sarga-) foszfor

14. virosfoszfor (13-14. egyiitr) *

15. atomracs (rétegracs)

16. atomrics (15-16. egyiitr) &

17. molekularacs

18. atomracs (17-18. egyiitt) 4

19. puha »

20. kemény *
megfelel6 példa megadasa jo helyen (pl. vezetoképesség, keménység, reakciokészség, szin...

21. létfontossaga e

22. mérgezd .
megfeleld példa megadasa jo helyen (pl. élettani hatas, reakciokészség...)

23. zsir, olaj oldja

24. nincs oldoszere o
megfelelé példa megadasa jo helyen (pl. gytlékonysag, élettani hatas, oldhatésag. . .)

25. CHa szerkezeti képlete .

26. H20 szerkezeti képlete ®

27. PH; szerkezeti képlete o

28. tetraéder, ®
apolarnis ”

29. V-alak, .
polaris (dip6lus) e

30. diszperzios kolcsonhatas ?

31. hidrogénkotés -

A *-gal jelolt barmely 2 helyes valasz megadasa 1 pont
Fontos, hogy az allotrop médosulatok (A — B) forditva jelolésénél a tulajdonsagok
Jo helyen legyenek jelolve. A szénnél (barmelvik helyett) megadhato a fullerén is.



